

В Канском районе в результате несоблюдения правил безопасности на школьника упали ворота



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что днем 24 мая 2017 года школьник, находясь на территории школьного двора, получил телесные повреждения в результате падения на него футбольных ворот. 13-летний школьник получил телесное повреждение в виде ушиба мягких тканей головы. Травмы, полученные ребенком, урон здоровью не нанесли. Ситуация произошла по причине несоблюдения должностными лицами школы правил безопасности организации учебного процесса и отсутствия необходимого крепления футбольных ворот на спортивной площадке. Установлено, что в 24 мая в Канске был сильный ветер, что усугубило ситуацию.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1170114>